

Osnovna šola
KOROŠKA BELA JESENICE
Cesta talcev 2
4270 Jesenice
tel.: 04 5806405 04 5809840
faks: 04 5806404
e-mail: o-korbela.kr@guest.arnes.si
<http://www.oskoroskabela.si/>



Številka: 181-1/2020/13

Datum: 27. 8. 2020

Zadeva: Obvestilo ob začetku šolskega leta 2020/21

Spoštovani starši!

Začenjamo novo šolsko leto, ki ga bomo na zadovoljstvo vseh pričeli v šolskih klopeh. Zaradi razmer, ki še vedno vztrajajo v pretežnem delu sveta, pa smo primorani vanj kreniti previdno in odgovorno. Posledice okuženosti s koronavirusom, ki povzroča bolezen covid-19, imajo lahko za nekatere posameznike tudi najhujše posledice. Pošiljamo vam nekaj napotkov, kar se obiskovanja pouka vaših otrok v prihajajočem šolskem letu tiče, da bomo skupaj uspeli zagotoviti varne pogoje za vse vključene v vzgojno-izobraževalni proces. Če se bodo epidemiološke razmere tekom leta spreminjale bomo morali učno-vzgojni proces prilagajati. O podrobnostih in spremembah vas bomo sproti obveščali. V trenutnih razmerah je naša skupna naloga, da skušamo ostati zdravi. Na posebnem listu vam posredujemo navodila strokovnjakov, kako se odločati, kdaj naj vaši otroci obiskujejo pouk in v katerih primerih je bolje ostati doma. Če v določenem trenutku ne boste prepričani, da je vaš otrok zdrav, predlagamo, da se o ravnanju posvetujete z njegovim zdravnikom.

O ostalih prilagoditvah vam podajamo nekaj najosnovnejših navodil in informacij.

VSTOP V ŠOLO JE ZARADI ZAGOTAVLJANJA VARNOSTI DOVOLJEN SAMO ZAPOSLENIM NA ŠOLI, UČENCEM IN OBISKOVALCEM, KI PO PREDHODNEM KLICU V TAJNIŠTVO DOBIJO ODOBRITEV VODSTVA ŠOLE.

AVTOBUSNI PREVOZI

Šolski avtobusi bodo vozili normalno po ustaljenem voznem redu. Na javnih prevozih so še vedno obvezne zaščitne maske. Razmak med potniki v trenutnih razmerah ni potreben.

VHODI V ŠOLO ZA POSAMEZNE RAZREDE

Vsak razred bo imel v prihodnje svojo vhodno-izhodno točko. Z obvestilnimi tablamami bomo v okolici šole označili pot do posameznih točk.

- Jutranje varstvo - Glavni vhod v šolo
- 1., 3. razred - Glavni vhod v šolo

- 2. razred - Vhod v stanovanjski del šole
- 4., 5. razred - Zasilni izhod iz mansarde v novem delu šole
- 7. in 9. razred – Vhod v telovadnico z igrišča mimo knjižnice v 1. nadstropje novega dela
- 6. in 8. razred - Zasilni izhod pri jedilnici proti garderobam

POTEK POUKA

Učenci naj v šolo ne hodijo več kot 10 min pred začetkom pouka. Po zaključku pouka naj takoj odidejo domov in naj se ne zadržujejo v okolici šole. Pouk bo za posamezen oddelek večinoma potekal v isti učilnici. Učenci bodo o tem, katera je njihova matična učilnica, seznanjeni ob prihodu v šolo.

Izjemoma je dovoljeno tudi menjavanje prostorov. Kadar bomo pouk izvajali na tak način, bo na prvem mestu varnost.

Dneve dejavnosti, ki so načrtovani izven šolskih prostorov in šole v naravi bomo izvedli, če bomo po pogovoru z izvajalcem presodili, da so razmere za izvedbo varne.

ŠOLSKA PREHRANA

Režim šolske prehrane bo prilagojen priporočilom, vsekakor pa bomo poskrbeli, da bodo obroki pestri in polnovredni, hkrati pa okusni in vabljeni. Prijave in odjave obrokov bodo potekale preko aplikacije eAsistent - malico odjavite dan pred izostankom učenca do 7.30 ure, kosilo pa na dan odsotnosti, ravno tako do 7.30 ure. Beleženje prevzema obrokov šolske prehrane bo od letos naprej potekalo elektronsko, zato bo na prvi položnici obračunan tudi znesek za magnetni obesek v višini 1,00 EUR.

JUTRANJE VARSTVO IN PODALJŠANO BIVANJE

Jutranje varstvo bo organizirano samo za učence 1. razredov. Zgolj v izjemnih primerih se bomo potrudili zagotoviti varstvo tudi učencem 2. razreda. O potrebi najmanj dva dni prej preden boste varstvo potrebovali obvestite razredničarko. Starši boste učence pripeljali do glavnega vhoda v šolo, potem pa jih bodo do učilnic spremljali delavci šole, dokler otroci sami ne osvojijo poti.

Podaljšano bivanje za učence od 1. do 5. razreda bo potekalo normalno po urniku, a tu ves čas ne bomo sposobni zagotavljati enotnosti oddelkov. Z največjo mero odgovornosti se bomo trudili zagotavljati priporočila za preprečevanje širjenja virusa. Predlagamo, da učenci od 4. in 5. razreda v podaljšano bivanje prihajajo le v najnujnejših primerih, učenci od 1. do 3. razreda pa naj iz svojih skupin odidejo domov takoj, ko jim lahko zagotovite domače varstvo. Učence, ki bodo odhajali domov v spremstvu, počakajte pri vhodno-izhodni točki, določeni za razred, v katerem se šola učenec. Tam po telefonu pokličite vodjo razredov podaljšanega bivanja, se predstavite in povejte, katerega učenca bodo odpeljali domov.

Učiteljica ga bo v spremstvu odrasle osebe napotila na vhodno-izhodno točko za posamezen razred.

Kontaktne telefonske številke za prevzem otroka:

- 041620978 - 1. razred
- 041762590 - 2. razred
- 041621023 - 3. razred

Če telefona ne boste imeli s seboj, pozvonite pri glavnem vhodu in bo nekdo izmed zaposlenih uredil kontakt z nadzorno učiteljico.

PRIPOMOČKI, TORBE IN COPATI

Vse pripomočke in potrebščine za pouk bodo učenci lahko nosili domov. V šoli jih bodo učenci uporabljali sami in si jih ne bodo izposojali med seboj. Predlagamo, da jih doma uporabljajo vedno na istem mestu, ki naj se, če je le mogoče, po zaključku dela očisti in razkuži.

Copate naj v torbi shranjujejo v posebni vrečki, s seboj pa naj imajo tudi stekleničko za vodo. Vsi učenci na šoli bodo v letošnjem letu dobili v dar stekleničko za pijačo. Predlagamo, da jo podpišete in uporabite v ta namen.

Pouk bomo poskušali v čim večji možni meri izvajati zunaj, zato naj učenci v šolo prinesejo podpisano podlogo za sedenje.

Učenci od 4. razreda dalje v šoli potrebujejo zaščitno masko, ki jo priskrbite sami. Do vključno 5. razreda bodo maske potrebovali zgolj pri izbirnih predmetih, kadar nam ne bo uspelo zagotavljati zahtevanega razmaka, starejši učenci pa jo potrebujejo za gibanje po hodnikih in ravno tako v primeru, kadar bomo učence iz več oddelkov združevali v skupine in nam ne bo uspelo zagotoviti potrebne distance.

KOMUNIKACIJA MED ŠOLO IN STARŠI

Govorilne ure in roditeljski sestanki se bodo zaenkrat izvajali na daljavo. O načinu povezav vas bomo predhodno obvestili na vaše e-poštne naslove, zato priporočamo, da redno pregledujete vaše e-poštne predale. Če bomo zaposleni na šoli ali vi starši presodili, da je potreben osebni razgovor, bomo v skladu s priporočili organizirali razgovor v šolskih prostorih.

PODRUŽNIČNA ŠOLA NA BLEJSKI DOBRAVI

Zaradi posebnosti organizacije dela na podružnici boste starši, katerih otroci se šolajo na podružnični šoli, o prilagoditvah obveščeni v posebnem obvestilu.

Veselimo se srečanja z učenci in želimo, da bi vsi, ki smo vpleteni v vzgojno-izobraževalni proces na Osnovni šoli Koroška Bela Jesenice, čim manj čutili posledice prilagoditev novim razmeram. Potrudili smo se pogoje za delo organizirati tako, da bo delo in življenje na šoli potekalo varno, a še vedno strokovno in zanimivo ter z optimizmom in vedrino, ki jih bomo vsi še kako potrebovali.

Zahvaljujemo se vam za pomoč in podporo in si želimo, da bi tudi v tem tako posebnem šolskem letu dobro sodelovali.



Rok Pekolj, ravnatelj